
US: How  
the far right and  
far left think

35%

were worried  
about civil 
disorder

After the  
20 Nov election:

31%

were worried 
about threats to 
democratic process 


19%    

in summer 2020 
said BLM made 
tackling racism 
more important 
for them

10%    

say they’re “very 
conservative” 49%


don’t trust some 
online news stories 

26%

were worried about 
fraudulent results

11%    

say they’re  
“very liberal”

41%

wish news coverage 
was less biased
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